
Mistrovství âeské republiky o nejzdatnûj‰í mládeÏ a stfiední ‰kolu 2013

Ve čtvrtek 13. 6. 2013 se konal v Hranicích na Moravě jubilejní 10. ročník soutěže Mistrovství České republiky
o nejzdatnější mládež a střední školu. Na sportovní klání, které pořádá Svaz kulturistiky a fitness České republiky,
se přijeli mezi sebou utkat v osmi disciplínách žáci z celkem šesti škol, které se kvalifikovaly z úvodního interne-
tového kola. 

Šest družstev chlapců a čtyři družstva dívek absolvovaly shodně bench-press, trojskok, sed-lehy, hod medicin-
balem, sprint na 60 metrů, přespolní běh a plavání na 50 metrů. Osmá disciplína byla rozdílná pro chlapecká a dívčí
družstva, dívky se snažily nahnat body ve šplhu, zatímco na chlapce čekaly shyby podhmatem. 
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Rozhodčí a pořadatelé

Kateřina Kumbárová při bench-pressu Pavla Janoušková a Radka Klinerová Izabela Hanudelová dobíhá do cíle

Vyhlášení vítězných škol Momentka z bench-pressu
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Martin Tinka při leh-sedech J. Prudil, J. Rohan a T. Dluhoš Tomáš Dluhoš

Vyhlašování výsledků Vyhlašování výsledků

První trojice nejzdatnějších dívek První trojice nejzdatnějších chlapců

Daniela Bendová u hodu medicinbalem Medaile pro vítěze Michal Loněk a Martin Tinka
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Sportovní prostředí pro jubilejní 10. ročník poskytla Střední průmyslová škola Hranice. Perfektně byly připraveny
dvě tělocvičny a krásný venkovní sportovní areál poblíž školy, kde se konaly některé disciplíny (trojskok, hod medi-
cinbalem, sprinty a přespolní běh). Nádherné slunečné počasí jen podtrhlo tento sportovní svátek. Po úvodní prezentaci,
kdy se skupinky mladých sportovců vážily, dostávaly startovní čísla, rozcvičovaly se, protahovaly a získávaly poslední
cenné rady od svých trenérů, proběhlo slavnostní zahájení, po němž byly hned odstartovány první disciplíny.
A atmosféra v tělocvičně se zcela změnila, bujarý smích, vtipkování a pošťuchování mladých lidí nahradilo zapálené
povzbuzování a výkřiky krajního úsilí, následované potleskem, objímáním, potřásáním rukou či uznalým popleskáváním
po rameni. Na to vše a na regulérnost dosažených výkonů dohlíželi zkušení svazoví rozhodčí. 

Všichni účastníci se snažili ze sebe dostat maximum, ovšem o výsledném pořadí rozhodl konečný součet bodů.
Po absolvování disciplín v tělocvičně, na venkovním oválu a v bazénu proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků.
V kategorii dívek získala nejvyšší bodové ohodnocení a zlatou medaili Markéta Málková z Obchodní akademie
Česká Lípa, v kategorii chlapců vyšel vítězně Jakub Březina ze SPŠ Hranice, v kategorii družstev dívek získal zlaté
medaile tým dívek z Obchodní akademie Česká Lípa a kategorii chlapců opanovalo družstvo jinochů z domácí
školy SPŠ Hranice. Celkovým vítězem v kategorii škol (školy, které postavily družstvo chlapců i dívek) se nakonec
stala Obchodní akademie Česká Lípa, která si do své školy, hlavně díky skvělému sportovnímu výkonu dívek,
odváží hlavní cenu – profesionální cyklotrenažér.

Co dodat na závěr? Snad jen to, že kdo čekal pár unuděných mladých lidí, kteří si přijeli zasoutěžit jen proto,
aby se „ulili“ ze školy, se ohromně spletl. Místo toho jsme zažili opravdový sportovní svátek v jeho ryzí a nefalšované
podobě. 
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Tomáš Dluhoš vysvětluje pravidla
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